
令和４年度　みとう保育園　保護者アンケート結果

≪保育内容について≫

問１．子ども一人一人を理解し大切に保育されている

N=45

問２．保育目標に沿い、発達に応じた保育がされている

N=45

問３・子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる

N=45

問４．園生活の中で、経験の幅が広がり、 充実した日々を過ごしている

N=45

問５．子どもが給食やおやつを楽しみにして食べている

N=45

問６．睡眠・排泄・衣服の着脱など、お子さんの生活面での配慮がなされている

N=45
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問７．保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験ができるような環境が整えられている

N=45

≪保育園運営について≫

問８．入園前に保育の内容や経費などについての説明が適切におこなわれましたか

N=45

問９．登園時に職員から、子どもの様子や健康状態等の声掛けがある

N=45

問１０．あらかじめ、決められた保育時間に急な変更が生じた場合、制限内で柔軟な対応がされている

N=45

問１１．保育園で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の変化に対し適切な対応がされている

N=45

問１２．保育園の生活において、安全対策がとられている（施設・設備及び災害訓練など）

N=45
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問１３．「園だより」「給食だより」などの情報提供は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている

N=45

問１４．子どもの気持ちや様子・子育てなどについて職員と話したり相談ができる

N=45

問１５．子どもが喜んで保育園に通っている

N=45

問１６．保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる

N=45

問１７．保護者や子どものプライバシーが守られている

N=45

問１８．職員は日頃、丁寧に対応している

N=45

72% 28% 0%
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない

69% 24% 4%
2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない

76% 22% 2%
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない

69% 27% 2%
2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない

69% 31% 0%
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない

78% 20% 2%
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない



※　◎あまりそう思わない◎そう思わない　に回答された項目について、理由とその回答

≪自由記入欄について≫

◇➄子どもが給食やおやつを楽しみ食べている→そう思わない 

子どもが食に興味が薄いのが原因なので園の責任ではないです。いつも見本を見て美味しそう

だと思っています

 ・ご意見ありがとうございます。。食に興味を持ってもらえる工夫をしていきたいと思います。

◇子どもと保護者の意見に耳を傾けるべき。全体的に改善が必要。

・ご意見ありがとうございます。このご意見に職員一同で真摯に向き合いより良い保育を目指します。

 ◇お迎えの時インターフォンを押して呼んでくれるが、待つ間扉を開けてくれない先生がいる。 

「お母さん寒いので中で待っていてください。」と声をかけてくださった心優しい先生もいました。 

・職員によって対応が違うことで不快な思いをさせてしまい申し訳ございません。会議で話し合い

 今後このようなことがないよう十分気を付けていきます。 

◇いつも楽しく園に行かせてもらってます。ありがとうございます。

 ・ありがとうございます。楽しく登園してくれて私たちもとてもうれしいです。

 

◇いつも子どもたちのためにしっかりと考えて対応してくださっていることがよく伝わってきていて 

とても信頼しています。今後ともよろしくお願いいたします。いつもありがとうございます。 

・ありがとうございます。これからも保護者の方の信頼に応じていけるよう保育に取り組んでいきます。

 ◇行事の日にちの発表が遅いため休みの調整ができないことがある。2.3ヶ月前には日にちの決定発表

を お願いしたい。

 ・コロナ感染症のことがあり日程が決めにくいことが多く皆様にご迷惑をおかけしたことを深く反省 

しております。来年度はできる限り4月の段階で日程が決まっている年間行事についてお知らせしてい

き ます。また園だよりでも今月と来月の予定をお知らせしていくようにいたします。

 

◇いつも先生方にはお世話になっております。忙しい中ご無理を言いますが園だよりがもう少し早く 

頂けると大変助かります。 

・園だよりのお渡しが遅くなり申し訳ございません。出来る限り早目に配布させていただきます。 

◇いつもありがとうございます。子供1人1人を大切に見守ってくださっていると日々感じております。 

子供は毎日楽しく園に行っており言葉数が増え着換えなどをを1人で出来るなどとても成長しました。 

ひとえに先生方のおかげです。 

・ありがとうございます。子どもたちの日々の成長を喜び合う事が出来、私たちもとても嬉しいです。

 

◇毎日子供が楽しんで保育園に通っています。先生が子供達と向き合って指導してくれているおかげで 

「クラスのお友達みんな大好き」と言っています。また、汗ばむ季節も寒い季節も公園に連れて行って 

くださること感謝しています。ありがとうございます。 

・温かいお言葉ありがとうございます。これからも公園でたっぷり体を使って遊びますね。

 ◇とても良く見てくださってます。ありがとうございます。「そう思う」に○をつけた項目は普段 あ

まり感じるシーンがないのでつけてるだけです。 

・ありがとうございます。これからも子ども達と一緒に様々なことを楽しんでいきたいです。 

◇いつも大変お世話になっており、ありがたく思っております。今後ともよろしくお願い致しま

す。 ・ありがとうございます。こちらこそどうぞよろしくお願い致します。

 ◇イベントでもらった縄とびを後日園で使うと言われました。イベントの際に知らせてほしかったで

す。 

・体操教室で縄跳びに取り組むことになり、それぞれのご家庭でご用意して頂いたのですが子どもに 

とって扱いづらい物が多かったため、運動会のお土産にさせていただきました。お伝えが遅くなり 申

し訳ございません。

◇出欠連絡ツールがキッズリーなどのアプリになればより便利だと思います。ブログ機能もあるので 

日々の保護者への日誌が写真付きで手軽に出来ると思います。 

・ご意見ありがとうございます。すぐには対応できませんが、今後検討したいと思います。

 ◇玄関の伸縮門扉がお迎えの際時々あけはなしなのが少し心配です。子どもがとびだしそう。私も 気

を付けます。

 ・ご意見ありがとうございます。気をつけるようにはしているのですが、危険な状態があったとのこ

と。 大きな事故につながることがないよう、保護者の方々にもご協力いただき門扉を確実に閉めて頂

ける ようにします。ご心配おかけし本当に申し訳ございません。



※アンケートにご協力いただきありがとうございました。４５家庭の方に貴重なご意見を頂きました。 

このご意見を基に、より良い保育を目指していきたいです。毎日子どもたちが「保育園に行きたい」 

「保育園が楽しい」と目を輝かし仲間や保育士と笑顔いっぱいで過ごせることが1番だと思っています。 

保護者の皆様にはいつも様々なご協力をいただいていることに大変感謝しております。

 みとう保育園 

◇入口のところに張り出されている内容で大切なことはメールでもらえたら嬉しいです。（せっかく 

連絡網に登録しているので）

 ・貴重なご意見ありがとうございます。さくら連絡網での一斉送信につきましては、今後の検討課題

に していきたいです。 

◇給食だけではなく、おやつもどんなのを食べたかわかると嬉しいです。 ・貴重なご意見ありがとう

ございます。給食の委託業者と話をしてみます。

 ◇らいおん組さんだけではなく、他のクラスの保育園での様子も外に掲示して頂けると嬉しく思いま

す。 （お忙しいとは思いますが）

 ・貴重なご意見ありがとうございます。らいおん組は連絡ノートの毎日の記載がなくなるので玄関前

に 活動内容の掲示をさせていただいております。他のクラスは個人のノートに活動を記入しています。 

他クラスの活動の様子を知ることで、子どもの成長の見通しをイメージしやすいかもしれないので､検

討 してみます。 

◇体操、英語教室の様子も見たいです。

 ・体操教室や英語教室にご興味を持っていただきありがとうございます。すぐに実施できないかもし

れ ませんが今後の検討していきたいと思います。

 ◇毎日子どもたちが元気に登園してくれてとても嬉しいです。いつも子どもたちのことをよく見てく

だ さってありがとうございます。毎日の連絡帳からもあたたかい目で関わってくださっていることが 

伝わってきます。昨年このアンケートでタイムカード(延長）について意見させてもらったのですがす

ぐ に改善共有してくださってありがとうございました。 

・温かいお言葉ありがとうございます。貴重なご意見を昨年頂き、園として出来る事に取り組んだこ

と をよく見てくださっていることがとても嬉しいです。

 ◇体力がついてきたようで、21時頃に寝かしつけをしても嫌がり23時頃まで起きていることが度々あ

り ます。プレイルーム等を活用して午後も身体を動かす時間が増えてくれるとありがたいです。 

・静の活動と動の活動のバランスを考えて保育を引き続きしていくようにします。

 ◇もっとたくさんの本に出会える機会がほしいです。図書館に行くなど。図鑑の知識と本物の生き物

を 見比べるなどの経験を友だちとできると楽しいと思います。 

・コロナウィルス感染症が流行る前は、図書館などにも出かけて自分の好きな本を選び楽しんだりし

て いましたが今はできない状況になっております。落ち着いたらこういう機会も大切にしていきたい

です。 知識と経験を友だちと一緒に積み重ねて楽しめるように色々工夫していきたいです 。 

◇いつもありがとうございます！お忙しい中1人1人丁寧にみて下さり感謝しかありません。今後とも 

よろしくお願いいたします。

 ・ありがとうございます。大切なお子様の成長を共に見守り喜び合いたいです。

 ◇入園する際にまだ新しい保育園だった為、口コミが少なく見学での園の雰囲気のみで決めたので初

め は少し不安もありましたが、子供は毎日を楽しみにしながら園に通っており、私もいつも嬉しく

思って おります。担任の先生方はもちろんのこと他の先生方も一緒になって子供のことを大切にして

くださり、 成長を見守ってくれていると日々感じます。これからも家庭と共にみとう保育園の中で成

長していく姿 が楽しみです。いつもありがとうございます。

 ・ご不安な中大切なお子様を預けて頂き、ありがとうございます。保護者の方の温かいお言葉がとて

も 励みになります。これからも、家庭と園とでその成長を見守り共に喜び合いたいです。 

◇朝夕の送迎時、以前よりもスムーズになり、よかったです。

 ・皆様のご協力により玄関での受け入れがスムーズになってきたと思います。ありがとうございます。

 ◇行事予定がわりと直近まで知らされないことがあったのでもう少し前に「○日の午前中」だけでも 

周知してもらえたらありがたいです。

・大変ご迷惑をお掛けしたことを深くお詫び申し上げます。来年度は保護者の方の予定が立てやすい 

よう前もってお知らせするようにいたします。


